KoHTponb 3a cocTosiHueMm
BO3AyXa 3aKpbITbIX NOMeELLEeHUN
npu Tb (MexaHn4eckas
BEHTUNALNA)

PoobiHa PomaH AHamosibesuy4

HAupekmop 'Y «[JoHeykou obnacmHou
nabopamopHbIU yeHmp FoccaHanuocnyx6sbi
YkpauHbI»







Benn4ynHa yactuy aspo3ons,
copepxalwmx MUMKobaKkTepum
TyOepKynesa

1-5 MKM




Cyabb6a yacTtuy asapo3ons :

Pa3mep Jkcno3uuusa
* 100 MKM 10 cekyHA
* 20 MKM 4 MUHYTLI
10 MKM 17 MUHYT

e 1-5 MKM oslumesibHO



Mepbl KOHTPONA OKpYXaroLuen | -
cpeAabl

e BeHTUNAUUA

e YnbTpaduonetroBoe
OakTepuunaHoe nsnyvyeHue

e [lpumeHeHne dunbtpoB (HEPA wu
Apyrve)



3adayu eeHMunssUuUU 3
(6 nnnaHe UHPEeKUUOHHO20 KOHmpOﬂﬂ)

e Co3naHmne HanpaBneHue OBWXEHUA BO3ayxa
N3 KY4UCTOU» 30HbI B «KTPA3HYO»

e XoOpollee nepemelLinBaHmne Bo3ayxa
e YOaneHme KOTaMUHUPOBAHHOIO ad3p030S4

e ObecnevyeHme HOPMUPYEMOU  KPaTHOCTU
BO3yX000OMeHa

e lVIckntoueHune 3arpAasHeHuns APYTnNX
NOMELLEHUN, 3TaXKEWN, MPUTOYHbIX CUCTEM

e ObecneyveHne TemrnepaTypHoro komdgopTa
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Tunbl BEHTUNAUUU -9

e ECcTEeCcTBEeHHAas (3a cuéT npupoaHbIX
ABMIeHNU — OaBleHNA BeTpa, Pa3HOCTU
Temneparyp)

e MexaHun4yeckas:

- MeCTHas
- 00OLe0oOMeHHas

e CMellaHHan



MexaHu4yeckasgd BEHTUNAUUSA

Bo3ayx noctynaeT v yoanaetcsd MexaHU4eCKUm

I'IyTéM, OKHa U ABEepPU OOJTKHbI ObITb 3dKpPbITbIMUA

Tunol

e MecTHasa (ons 30H camoro BbLICOKOro pucka)

- KabunHbl Ansa cbopa MOKPOTH
- U30NATOP C OTpUUaTENbHbIM OaBIEHNEM
- KAbMHET BPOHXOCKOMUU

e OOwan (ooweobmeHHasa) — anga Bcero
yupexneHus




. | eooe

MpuHUMN paboTbl 0OLLEeOOMEeHHON
BEHTUNALUMU

‘ © ¢ ° o“

* Yem MHTEHCMBHEE BEHTUNAUUSA, TEM BbICTpee nponsonaer
pacTBOpPEHNE U yaarieHme asposorisi.

 KpaTHOCTb BO3AyxXO0OOMeHa 3TO Benn4ynHa, 3HadeHne KOTopomn
NoKasbIBaET, CKOSIbKO pa3 B TedeHne 04HOro yaca Bo3ayx B
noMeLleHnn 3aMeHAeTCHa Ha HOBLIN.






Kopuaop 95 m?

11



[Tlpumepbl MECTHOMU
BEHTUNALUN
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[Tpmepbl
ooLWeoOMeHHOU
BeHTUNALUNN
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YTO HEOOXOAUMO OUEeHUBaTbL? eeco

1. HanpaBneHme ABUWXEHUNA BO3AYLUHOIO NMOTOKA

3

[laBrneHne B NOMELLEHUN NO OTHOLLUEHUNIO K CMEXHOMY
NOMELLEHUIO

C nomoLblo BaHEOMETPA C nomoLbo AbIMOBOU TPYOKK
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HanpaBneHue ABMXeHUs BO34YLHOIO
noTokKa

Uepes oBepHYylo LWernb

Uepe3 nepeToyvHyrd pelieTtky B

nBepu

Y

Uepes ABepHYIO LWenb Yy nosna



YTO HEOOXOAUMO N3MEPATL?

2. CKopocCTb Bo3ayxa (NPUTOK U BbITSXKKA)

N/

Pacxog Bo3ayxa (NpUTOK N BbITSXKA)

$

KpaTHOCTb BO3OyXx00oOMeHa B NOMELLEHUN




aMepeHne CKopoCTY BO3AYLLUHOMO NoTeya

 TepmoaHeMOMETP

N3mepuTternbHbIn anemMeHT
(30HA) - KpblribYaTKa

Ha pelwleTtkax;
Ha pewietkax ¢ nOMOLLbHO
BOPOHKM;

He moxeT ncnonb3oBatbca AN
N3MEepPEHNsI CKOPOCTU BO3ayXa B
BO3QYXOBO/E.

N3mepuTernbHbIn 9nemMeHT (30H4) —
oborpeBaemasi CTpyHa

« Ha pewietkax ¢ NnoOMoLLbHO
BOPOHKU;

- B Bo3gyxoBogax;

* He pekomeHOyeTCcd UCnosib30BaTh
019 N3MepeHnsa CKOpoCTN BO3ayXxa

Ha pelueTkax u gudogysopax ns-3a
GOonbLLION NOrpeLHOCTH.



I3aMmepeHne CKOpOoCTU BO3AYLLUHOIO MoTeMa
o000
| X J
* TepmMoOaHEMOMETP C KpbINb4aTKOW .

Ha peweTtke
C noMoLLb0 BOPOHKU

Mpn wncnonb3oBaHuUKM nNpubopa C  BOPOHKOW oTnagaet
HeobXxoaMMOCTb MPOBEAEHUS MHOXECTBa 3aMepoB, YTO AaeT
bornee TOYHbIV pe3ynbTaT U3MEPEHNIA N SKOHOMUT BPEMS.




OnpegeneHuve pacxoaa Bo3gyxa vyepes se::

BEHTUJNTALIMOHHYIO PELLUETKY .

Mnowanb XXKMBOro cevyeHUs peLueTkKu
Sop = 0.069 m?

CKopocTb Bo3ayXxa yepes peLlueTKy

vV = 1.5 m/c

Pacxon Bo3ayxa Pewetka ALIP 400x200

L = Ssg*v*3600 = 0.069*1.5*3600 = 372 m3/y




OnpepgeneHve KPaTHOCTHU
BO3[lyX00OMeHa B NOMeLLeHNU

n=L/V,rp,e

L — pacxon Bo3gyxa yepes pelueTky/ pelueTku,
M3/y;
V - 06bem nomelleHusa, m3

n=372/(6*3*3) =372/54 =6.8

Pa3mepbl nomMeLlleHns, m



KoMmHaTta ans nposeageHusa TJ14

(7m * 3m * 3m)

[1puTOK

S pew = 0.03 m?
V=3 wm/c

L = 324 m3/y
n=35.1

BbITAXXKa

S pew = 0.03 m?
V=1wmlc

L =108 m3/y
n=1.7




MexaHu4yeckass BEeHTUNSAUMNSA | o:
KpatHe eaxxHO noMHUMb!!

Yxopa n obcnyXnBaHmne BEHTCUCTEM
- 10 % OT X cTOMMOCTH

NMPEAYCMOTPUTE CPEOCTBA
B BIOIXETAX BALLNX
YUYPEXXOEHM!!
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